STOCKTON CITY COUNCIL

ADOPT A RESOLUTION APPROVING THE ANNUAL DISPLAY OF THE PRIDE FLAG IN COMMEMORATION OF PRIDE MONTH

City Council Policy 2.07 regulates the display of National, State, and other flags; and

The policy clearly states that the City of Stockton flagpoles located at City-owned buildings and facilities are not intended to serve as a forum for free expression of the public; and

The City Council may, by resolution, direct staff to display commemorative flags as an expression of the City's official sentiments; and

The City Council desires to display ceremonial flags consistent with the City's ongoing strategic priorities; and

Pride Month is held each June to commemorate the history of the Stonewall protests and the modern LGBTQ+ civil rights movement; and

The City Council desires to display the Pride flag annually to commemorate Pride month; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF STOCKTON, AS FOLLOWS:

The City Council authorizes the City Manager to have the Pride Flag displayed in commemoration of Pride Month annually during the last week of June.

PASSED, APPROVED, and ADOPTE	D2024
ATTEST:	KEVIN J. LINCOLN II Mayor of the City of Stockton
KATHERINE ROLAND, CMC, CPMC	

Interim City Clerk of the City of Stockton